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ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
általános - mint közútkezelő által okozott - felelősségi kár bejelentőlap kitöltéséhez (kárbejelentéshez) kapcsolódó adatkezelésekhez
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Társaság) mint adatkezelő, az általános felelősségi kár esetén kitöltendő bejelentő lap - amely a személyes adatok kezelését is eredményezi - benyújtásához kapcsolódóan az alábbiakban nyújt részletes tájékoztatást. 
Azok a kifejezések, amelyek a jelen tájékoztatóban alkalmazásra kerülnek, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (a továbbiakban: általános adatvédelmi rendelet vagy GDPR) értelmező rendelkezései között meghatározott fogalmak szerint kerültek alkalmazásra. 

1. Az adatkezelő és az adatvédelmi tisztviselő adatai
Az adatkezelő neve: Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Az adatkezelő elérhetőségei:

Címe: Budapest, Fényes Elek u. 7 – 13. 

E-mail címe: kozut@kozut.hu; info@kozut.hu
Az adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: adatvedelem@kozut.hu
2. Az adatkezelés célja

A Társaság, a beérkező általános felelősségi kár bejelentő lapon és a kapcsolódó okmányokban a bejelentő által önkéntesen megadott személyes adatokat a kártérítés iránti igény nyilvántartásba vétele, az igény jogalapjának és összegszerűségének vizsgálata körében kezeli, abból a célból, hogy a kárigény vizsgálata során az érintettel kapcsolatot tudjon tartani, továbbá a kárt, - amennyiben annak jogalapja, összegszerűsége a bejelentőt jogosan megilleti – annak a személynek fizesse meg, akit az megillet. A kárrendezés folyamatáról a bejelentő lap kitöltési tájékoztatójában olvashat részletes ismertetést.

Az adatkezelés jogalapja

A jelen tájékoztatóban ismertetett adatkezelési tevékenységek jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének a) pontja alapján az Ön hozzájárulása személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez.

Tájékoztatjuk, hogy a hozzájárulását bármely időpontban visszavonhatja, amely azonban nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét. 
3. A személyes adatok tárolásának időtartama

A Társaság a jelen adatkezelési tájékoztatóban foglalt célok érdekében személyes adatait legfeljebb az Ön által megadott hozzájárulás visszavonásáig kezelheti, ennek hiányában legfeljebb 10 évig.  

4. A kezelt személyes adatok köre
A jelen tájékoztatóban foglalt adatkezelési célok érdekében a Társaság az alábbi táblázatban foglalt személyes adatokat kezeli:

	A kezelt személyes adatok kategóriái
	A kezelt személyes adatok fajtái

	Azonosító adatok:
	károsult neve, lakcíme, bankszámlaszáma, sérült autó rendszáma, személyigazolvány száma, vezetői engedély száma
bejelentő (tulajdonos/üzembentartó/meghatalmazott) neve, lakcíme, telefonszáma, e-mail címe, vezetői engedély száma, személyi igazolvány száma, aláírása

	Kapcsolattartásra, értesítésre vonatkozó adatok:
	károsult postai címe, bejelentő e-mail címe, telefonszáma

	Biometrikus adatok:
	vezetői engedélyen, személyigazolványon található igazolványképek


	Különleges adatok:
	zárójelentésben, orvosi leletben található (egészségi állapotra vonatkozó) adat


5. A személyes adatok címzettjei

A Társaság a személyes adatokat úgy kezeli, hogy azokhoz kizárólag azok férjenek hozzá, akik a jelen tájékoztatóban foglalt célokat tekintve az általános felelősségi kár körülményeinek tisztázásában és elbírálásában részt vesznek, különös tekintettel a következőkre: kárszakértő, a Társaság megyei kárrendezője és egyéb ügyintézője, a Társaság megyei jogásza és aláírói, a Tásaság központi kárügyintézője és kárigénykezelő osztályvezetője, jogi igazgatóság, pénzügyi osztály, vadásztársaság, biztosítótársaság. 
A Társaságot az általa kezelt személyes adatok közlése, az azokba való betekintés, valamint továbbításuk céljából jogszabály felhatalmazása alapján megkeresheti hatóság (különösen szabálysértési hatóság, nyomozó hatóság, ügyészség, bíróság, más közigazgatási hatóság, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság) vagy más adatkezelő. Amennyiben a megkereső szerv a kérelmében pontosan megjelöli a kért adatok körét, a kérelem célját és jogalapját és annak teljesítése jogszabályba nem ütközik, a megkeresés céljának megvalósításához feltétlenül szükséges személyes adatok rendelkezésre bocsátásra kerülnek. 
6. Érintettként milyen jogai vannak a személyes adatai kezelésével kapcsolatban?

Ön érintettként jogosult arra, hogy a Társaságtól visszajelzést kapjon arról, hogy a jelen tájékoztatóban foglalt célok érdekében a személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, továbbá jogosult arra, hogy hozzáférést kapjon  kezelt személyes adataihoz, az érintett személyes adatok kategóriáihoz, az adatkezelés céljaihoz, azon címzettek vagy címzettek kategóriáihoz, akikkel, illetve amelyekkel a személyes adatokat közöltük vagy közölni fogjuk, adott esetben a személyes adatok tárolásának tervezett időtartamához vagy ha ez nem lehetséges, ezen időtartam meghatározásának szempontjaihoz. Kérelmezheti továbbá személyes adatainak helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását és tiltakozhat is a személyes adatai kezelése ellen, valamint megilleti az adathordozhatósághoz való jog. Társaságunk a kérelem beérkezését követő legfeljebb egy hónapon belül írásban tájékoztatja Önt a kérelme nyomán hozott intézkedésekről, amennyiben nem szükséges e határidő meghosszabbítása. 
7. Milyen jogorvoslati lehetőségei vannak?
Ha sérelmesnek véli, ahogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a személyes adatait kezeli, úgy javasoljuk, hogy először Társaságunkat keresse meg panaszával az adatvedelem@kozut.hu e-mail címen, amelyet minden esetben megvizsgálunk és mindent megteszünk azért, hogy megfelelően kezeljük. Amennyiben nem kíván ebben a formában panasszal élni, vagy nem ért egyet a panasz kivizsgálásának eredményével, úgy az egyéb közigazgatási vagy bírósági jogorvoslatok sérelme nélkül jogosult arra, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál, mint felügyeleti hatóságnál panasztételi jogával éljen, ha véleménye szerint a Társaság a tevékenységével vagy mulasztásával jogsértést követett el, vagy annak veszélyét idézte elő. 
A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei:

1530 Budapest, Pf.: 5.

1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.

Tel.: 06 1/391-1400

Fax: 06 1/391-1410

Lehetősége van továbbá arra is, hogy a rendelkezésre álló közigazgatási vagy nem bírósági útra tartozó jogorvoslatok – köztük a felügyeleti hatóságnál történő panasztételhez való jog – sérelme nélkül, személyes adatainak védelme érdekében bírósághoz forduljon, ha megítélése szerint a személyes adatai kezelésével összefüggő jogait megsértették. A per elbírálása a törvényszék hatáskörébe tartozik. Ön dönthet úgy, hogy a pert a lakóhelye vagy a tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt indítja meg.

A törvényszékek listáját a http://birosag.hu/torvenyszekek webcím alatt érheti el. 
Jelen adatkezelési tájékoztató 2018. május 25. napjától érvényes
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